
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 18 жовтня 2023р. (протокол №4) розглянуто такі питання: 

1. Про роботу викладачів кафедр факультету мистецтв та художньо-освітніх 

технологій щодо пропаганди здорового способу життя серед студентської молоді  
2. Профорієнтаційна робота колективу факультету філології й журналістики 

імені Михайла Стельмаха щодо забезпечення якісного набору вступників у 2024 році 
3. Присвоєння вчених звань 

4. Звіт проректора з науково-педагогічної роботи та соціальних питань канд. 

пед. наук, доц. Бровчак Л.С. про виконану роботу у 2020-2023 роках 

Поточні питання 

 

З матеріалами комісії ученої ради щодо вивчення питання «Про роботу викладачів 

кафедр факультету мистецтв та художньо-освітніх технологій щодо пропаганди                      

здорового способу життя серед студентської молоді» ознайомила заст. голови комісії 

вченої ради, канд. географ.  наук, доц. Канська В.В. 

В обговоренні питання брала участь завідувачка кафедри вокально-хорової 

підготовки, теорії та методики музичної освіти імені Віталія Газінського канд. пед. наук, 

доц. Василевська-Скупа Л.П., яка акцентувала на специфічних формах виховної роботи зі 

студентами мистецьких спеціальностей 

Учена рада ухвалила: Заслухавши й обговоривши інформацію голови комісії 

вченої ради університету, голови профспілкової організації університету Баюрка М.В. 

(члени комісії: начальник відділу молодіжної політики та соціальної роботи Задворняк 

Л.С., заст. декана з виховної роботи та соціальних питань природничо-географічного 

факультету Канська В.В., голова ради студентського самоврядування університету 

Колногозюк В.О.) «Про роботу викладачів кафедр факультету мистецтв та художньо-

освітніх технологій щодо пропаганди здорового способу життя серед студентської 

молоді» вчена рада Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського відзначає, що факультет мистецтв та художньо-освітніх технологій 

проводить значну роботу щодо пропаганди здорового способу життя серед здобувачів 

вищої освіти. 

Колективи кафедр факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій проводять 

систематичну роботу щодо пропаганди здорового способу життя серед студентської 

молоді, серед основних напрямів якої є: 

 пропаганда здорового способу життя, профілактика алкоголізму, наркоманії та 

Сніду; 

 формування особистої санітарно-гігієнічної культури та активного заняття 

фізкультурою та спортом; 

 виховання свідомого ставлення до професії;  

 використання потужного потенціалу студентського самоврядування 

(студентська рада факультету та її голова Нагорна Діана разом із своїми командами 

беруть активну участь у організовуваних заходах та самі стають їх ініціаторами. Саме за 

такої співпраці студентства і адміністрації стала можлива реалізація багатьох проєктів. 

Від початку повномасштабного вторгнення не перестають займатися волонтерською 

діяльністю та збирати кошти на потреби для військовослужбовців. Студентський актив 

бере участь у донорських рейсах до Центру служби крові в місті); 

 виховання екологічної культури, духовності, почуття патріотизму та любові до 

своєї країни. 

Обговорення результатів оздоровчих заходів серед студентів і викладачів 

факультету відбувається на різноманітних засіданнях, таких як підсумкові засідання, 

засідання кафедр, вченої ради факультету тощо. Рішення, прийняті на цих засіданнях, 

реалізуються в креативних проєктах і заходах. 



Здоров’я і безпека вважаються найвищою цінністю, а на факультеті проводяться 

оздоровчі заходи та робота з метою усвідомлення молоддю цієї цінності. Викладацький 

склад підтримує партнерські взаємини зі студентами, що створює комфортний 

психологічний простір для їхнього життя і розвитку. 

Вчена рада університету УХВАЛИЛА: 

1. Схвалити роботу викладачів кафедр факультету мистецтв та художньо-

освітніх технологій щодо пропаганди здорового способу життя серед студентської молоді. 

2. Завідувачам кафедр факультету: 

2.1 Роботу з впровадження здорового способу життя та організації заходів 

оздоровчого характеру проводити за умов партнерських взаємин із здобувачами вищої 

освіти та радою студентського самоврядування факультету. 

Термін виконання – постійно. 

2.2. Активізувати інформаційно-профілактичну роботу з формування здорового 

способу життя молоді та всебічно висвітлювати заходи й події оздоровчого характеру на 

сайті факультету і соціальних мереж. 

Термін виконання – постійно. 

3. Директору навчально-наукового інституту, деканам факультетів, 

завідувачам кафедр: 

3.1 Викладачам та наставникам академічних груп проводити роботу щодо 

залучення здобувачів вищої освіти до занять у спортивних гуртках і секціях та участі у 

спортивних змаганнях різного рівня. 

3.2 В умовах змішаної форми навчання практикувати зі здобувачами вищої 

освіти онлайн бесіди про здоровий спосіб життя, спортивні тренувальні заходи з 

використанням технологій прямого ефіру, тощо. 

Термін виконання – постійно. 

3.3 Проводити роботи із здобувачами вищої освіти з профілактики 

профілактика алкоголізму, наркоманії та Сніду . 

Термін виконання – постійно. 

3.4 В умовах воєнного часу посилити увагу до психологічного стану молоді. У 

випадку відхилень у соціальній поведінці, сприяти в наданні психологічної допомоги 

кваліфікованих фахівців університету, проведенні навчання в тренінговій формі з основ 

формування здорового способу життя. 

Термін виконання – постійно. 

3.5 Активно залучати здобувачів вищої освіти до розробки та реалізації 

проєктів, спрямованих на формування здорового способу життя молоді. 

Термін виконання – постійно. 

Контроль за виконанням рішень вченої ради покласти на проректора з науково-

педагогічної роботи та соціальних питань доц. Бровчак Л.С. 

 

Учена рада університету заслухала також інформації завідувачів кафедр факультету 

філології й журналістики канд. філолог. наук, доц. Павлушенко О.А., канд. філолог. наук, 

доц. Віннічук А.П., канд. наук з суспільних комунікацій, доц. Гандзюка В.О. про 

профорієнтаційну роботу колективу факультету філології й журналістики імені 

Михайла Стельмаха щодо забезпечення якісного набору вступників у 2024 році. 
Інформацію завідувачів кафедр факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха щодо забезпечення якісного набору вступників у 2024 році   в з я т о    до          

в і д о м а . 

 

На засіданні вченої ради заслухано питання про присвоєння вчених звань 

професора кафедри хімії та методики навчання хімії доктору пед. наук Блажку Олегу 

Анатолійовичу, доцента кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та 

безпеки життєдіяльності Заслуженому діячеві мистецтв Шиніну Олександру Степановичу. 



З матеріалами атестаційних справ ознайомила учений секретар проф. ВДПУ 

Лапшина І.М. 

В обговоренні кандидатур взяли участь доктор техн. наук, професор, зав. кафедри 

хімії та методики навчання хімії Сакалова Г.В., доктор пед. наук, професор, зав кафедри 

фізики і методики навчання фізики, астрономії Заболотний В.Ф., доктор пед. наук, 

професор, декан факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій Зузяк Т.П., доктор 

пед. наук, професор, ректор університету Лазаренко Н.І., які схарактеризували здобувачів 

учених звань як професійних, знаних, авторитетних, інноваційних викладачів з активною 

громадянською позицією.   

Ухвалили внести прізвища  БЛАЖКА О.А., ШИНІНА О.С. в бюлетені для таємного 

голосування. Для проведення таємного голосування обрати лічильну комісію у складі: 

доктора істор. наук, проф. Мельничука О. А., канд. пед. наук, доц. Коваль Т.В., 

представниці Ради студентського самоврядування  від факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук Мартинюк А. І. 

Голова лічильної комісії проф. Мельничук О.А. доповів членам вченої ради 

результати голосування для затвердження. 

УХВАЛИЛИ:  1. Результати голосування затвердити. 

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

присвоєння: 

- доктору педагогічних наук БЛАЖКУ  Олегу Анатолійовичу – вченого звання 

професора кафедри хімії та методики навчання хімії; 

- Заслуженому діячеві мистецтв України ШИНІНУ Олександру Степановичу – 

вченого звання доцента кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та 

безпеки життєдіяльності. 

 

Члени вченої ради університету заслухали звіт проректора з науково-педагогічної 

роботи та соціальних питань канд. пед. наук, доц. Бровчак Л.С.  про виконану роботу 

у 2020-2023 роках. В обговоренні звіту брали участь проректор з наукової роботи, доктор 

пед. наук, професор Коломієць А.М., перший проректор з науково-педагогічної роботи, 

канд. істор. наук, доц. Гусєв С.О., доктор пед. наук, професор, декан природничо-

географічного факультету Блажко О.А., канд. істор. наук, професор, декан історичного 

факультету Зінько Ю.А., голова Ради студентського самоврядування університету, 

студентка факультету дошкільної і початкової освіти імені Валентини Волошиної 

Колногозюк В.О., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, декан 

факультету фізичного виховання і спорту Асаулюк І.О., доктор пед. наук, професор, 

ректор університету Лазаренко Н.І., які позитивно оцінили виконану роботу. 

Учена рада університету ухвалила: Звіт проректора з науково-педагогічної роботи та  

соціальних питань канд. пед. наук, доц. Бровчак Л.С. про виконану роботу у 2020-2023 

роках  с х в а л и т и   і  рекомендувати ректору університету укласти з канд. пед. наук, 

доц. Бровчак Л.С. контракт для подальшої її роботи на посаді проректора з науково-                        

педагогічної роботи та соціальних питань Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

Учена рада університету розглянула також такі поточні питання: 

Про рекомендацію до друку наукових та навчально-методичних праць 

Про схвалення освітньої програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Про затвердження тем кандидатських дисертацій аспірантів першого року 

підготовки, докторанта першого року підготовки 

Про утворення разових спеціалізованих вчених рад для підготовки і захисту 

кандидатських дисертацій 

Інформувала вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.  

 



УХВАЛИЛИ:   

1. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 16 жовтня 

2023р.) рекомендувати до друку: 

збірники наукових праць: 

- Мистецтво в культурі сучасності: теорія та практика навчання. Головний редактор – 

докт. пед. наук, проф. Зузяк Т.П. Вінниця, 2023. Випуск. 1; 

- Українська література: історичний досвід і перспективи. Серія: Філологія 

(літературознавство). Гол. ред. – Віннічук А.П. Вінниця, 2023. Вип. 1; 

- Журнал крос-культурної освіти. Гол. ред. – Жовнич О.В. Вінниця, 2023. Вип. 1; 

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук. Випуск 5. 

2023 р.; 

навчально-методичні матеріали: 

- Василюк А., Кіт Г. Моніторинг якості початкової освіти: навчально-методичний 

посібник для студентів закладів вищої педагогічної освіти. Вінниця, 2023. 163 с.  

2. Освітню програму підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти, професійно-технічної освіти та закладів фахової передвищої 

освіти «Розвиток  професійних психолого-педагогічних компетенцій сучасного педагога 

щодо забезпечення психологічно безпечного освітнього простору» (розробники: проф. 

Паламарчук О.М., доц. Чорна О.М.) с х в а л и т и  і рекомендувати ректору                         

університету для  з а т в е р д ж е н н я . 

 

3. Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р., № 261 та 

наказів № 34 А від 10.08.2023 р., № 45 А від 11.09. 2023 р. Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського «Про зарахування до 

аспірантури» з а т в е р д и т и   теми дисертаційних досліджень аспірантам 1-го року 

навчання: 

Новосадову Ярославу Григоровичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. керівник – доктора пед. наук, проф. Мозгальова Н.Г.; 

Тетеруку Роману Олеговичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. керівник – доктор пед. наук, проф. Каплінський В.В.;  

Тертичній Таїсії Дмитрівні – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. 

керівник – доктора пед. наук, проф. Коломієць А.М.;  

Хрущаку Олександру Олександровичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. керівник – доктор пед. наук, проф.  Акімова О.В.;  

Балану Віталію Миколайовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. керівник – доктор пед.  наук, проф.  Мозгальова Н.Г.;  

Салію Роману Вікторовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. керівник – доктор пед. наук, проф. Акімова О.В.; 

Нечипоруку Вадиму Костянтиновичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. керівник – канд. пед. наук, доц. Хамська Н.Б.; 

Осипчуку Сергію Вікторовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. керівник – канд. пед. наук, доц. Пінаєва О.Ю.; 

Ткачишину Андрію Леонідовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. керівник – канд. пед. наук, проф. ВДПУ Коломієць Д.І.; 

Макодаю Олександру Володимировичу – зі спеціальності 011 Освітні, 

педагогічні науки, науковий керівник – доктор пед. наук, проф. Галузяк В.М.; 

Андрощук Катерині Миколаївні – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. керівник – доктор пед. наук, проф. Фрицюк В.А.; 



Бондаренку Вадиму Ігоровичу – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Чайченко Н.Н.; 

Ільченку Ігорю Вікторовичу – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), наук. 

керівник – кандидат пед. наук, доц. Блажко А.В.; 

Сергєєву Олексію Вікторовичу – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Блажко О.А.; 

Сніцаренку Віктору Олеговичу – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), 

наук. керівник – доктор пед. наук, проф. Блажко О.А.; 

Павлову Олексію Анатолійовичу – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Блажко А.В.; 

Кривошеї Михайлу Ігоровичу –  зі спеціальності 014 Середня освіта (математика), наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Матяш О.І.; 

Білику Михайлу Володимировичу –  зі спеціальності 014 Середня освіта (математика), наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Калашніков І.В.; 

Хутченку Івану Вікторовичу –  зі спеціальності 014 Середня освіта (математика), наук. керівник 

– доктор педагогічних наук, професор Михайленко Л.Ф.; 

Притуляку Михайлу Дмитровичу –  зі спеціальності 014 Середня освіта (математика), наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Воєвода А.Л.; 

Матяшу Андрію Дмитровичу –  зі спеціальності 014 Середня освіта (математика), наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Михайленко Л.Ф.; 

Охрімову Сергію Миколайовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, проф. ВДПУ Коломієць Д.І.; 

Балакірєвій Ганні Юріївні – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Фрицюк В.А.; 

Кобисі Ігорю Володимировичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Люльчак С.Ю.; 

Худі Олександру Валерійовичу  – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Кобися В.М.; 

Бернацькому Тарасу Григоровичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Громов Є.В.; 

Спажеву Олександру Миколайовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, 

наук. керівник – доктор пед. наук, проф. Клочко О.В.; 

Кушніру Олександру Івановичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. керівник 

– доктор пед. наук, проф. Коломієць А.М.; 

Андріяшу Вячеславу Віталійовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Шевченко Л.С.; 

Оліневичу Сергію Руслановичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Клочко О.В.; 

Чернусі Юрію Олександровичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед. наук, проф. Клочко О.В.; 

Білоножко Наталії Йосипівні – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Кобися В.М., доктор пед. наук, проф. Іванченко Є.А.; 

Мотрук Валентині Григорівні – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – доктор пед.. наук, проф. Клочко О.В.; 

Кіналю Андрію Володимировичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Кізім С.С.; 

Туйчеву Владиславу Володимировичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, 

наук. керівник – канд. пед. наук, доц. Кізім С.С.; 

Вакало Ростиславу Юрійовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

керівник – канд. пед. наук, доц. Люльчак С.Ю.; 

Мадею Олександру Сергійовичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник –  канд. пед. наук, доц. Яковлів В.Л. 



Остап᾽юку Дмитру Вікторовичу  – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – канд. наук з фізичного виховання і спорту, доц. Вознюк Т.В.; 

Драчуку Дмитру Вікторовичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – канд. наук з фізичного виховання і спорту, доц. Драчук А.І.; 

Радченку Андрію Анатолійовичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, проф. Кушуба В.О.; 

Прудивус Наталії Анатоліївні – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – канд. наук з фізичного виховання і спорту, доц. Вознюк Т.О.; 

Стопі Марині Вікторівні – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, наук. 

керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, проф. Кушуба В.О.; 

Гребеніній Анастасії Андріївні – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, проф. Кушуба В.О.; 

Бакуму Сергію  Вікторовичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, проф. Костюкевич В.М.; 

Шпильчуку Валентину Дмитровичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт, наук. керівник – канд. психолог. наук, доц. Хуртенко О.В.; 

Балахтіну Денису Олександровичу зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, доц. Богуславська В.Ю.; 

Маліновській Анні Сергіївні – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – доктор істор. наук, проф. Романюк І.М.; 

Бурденюку Артему Васильовичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – канд. істор. наук, доц. Тучинський В.А.; 

Федорчуку Ярославу Івановичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – доктор істор. наук, проф. Мельничук О.А.; 

Герасимчуку Сергію Борисовичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – доктор істор. наук, проф. Мельничук О.А.; 

Паламаровському Руслану Михайловичу – зі спеціальності 032 Історія та 

археологія, наук. керівник – канд. істор. наук, доц. Лапшин С.А.; 

Кавецькому Станіславу Вячеславовичу – зі спеціальності 032 Історія та 

археологія, наук. керівник – канд. істор. наук, доц. Неприцький О.А.; 

Каліберді Дмитру Олександровичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – канд. істор. наук, проф. Зінько Ю.А. 

Михайловському Олександру Валентиновичу – зі спеціальності 032 Історія та 

археологія, наук. керівник – канд. істор. наук, доц. Долинна А.С. 

Задворному Андрію Олександровичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, 

наук. керівник – канд. істор. наук, доц. Неприцький О.А.; 

Ковальову Іллі Олеговичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, наук. 

керівник – канд. істор. наук, доц. Войнаровський В.А.; 

Лукашенку Юрію Ігоровичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник – 

доктор психолог. наук, проф. Візнюк І.М.; 

Новохацькому Володимиру Володимировичу – зі спеціальності 053 Психологія, 

наук. керівник – доктор психолог. наук, проф. Паламарчук О.М.  

Сембрату Дем’яну Сергійовичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник 

– доктор психолог. наук, проф. Лящ О.П.; 

Юрчук Світлані Сергіївні – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник – 

доктор психолог. наук, проф. Лящ О.П.; 

Чернаті Тарасу Петровичу  – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник – 

канд. психолог. наук, доц. Габа І.М.; 

Панасюку Антону Ігоровичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник – 

доктор психолог. наук, проф. Чухрій І.В.; 

Міщуку Івану Сергійовичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник – 

доктор психолог. наук, проф. Паламарчук О.М.; 



Шиманському Андрію Олексійовичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник 

– канд. психолог. наук, доц. Габа І.М.; 

Остапчуку Артему Олександровичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. керівник 

– канд. психолог. наук, доц. Габа І.М.; 

Кравчуку Владиславу Миколайовичу – зі спеціальності 053 Психологія, наук. 

керівник – доктор психолог. наук, проф. Чухрій І.В.; 

Кікавцю Владиславу Андрійовичу – зі спеціальності 103 Науки про Землю, наук. 

керівник – доктор географ. наук, проф. Денисик Г.І.; 

Вишнівському Михайлу Васильовичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктор екон. наук, проф. Климчук О.В.; 

Поворознюку Сергію Петровичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктор екон. наук, проф. Климчук О.В.; 

Таранчуку Сергію Олександровичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктор екон. наук, проф. Климчук О.В.; 

Піпку Андрію Миколайовичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – канд. юрид. наук,  доц. Кронівець Т.М.; 

Вербоватому Андрію Віталійовичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – канд. наук з держ. управління, ст. викл. Назаренко М.О.; 

Філонову Миколі Валерійовичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – канд. юрид. наук,  доц. Кронівець Т.М. 

Хоменку Олександру Пилиповичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктор істор. наук, проф. Кононенко В.В.; 

Литвинюку Ярославу Михайловичу – зі спеціальності 281 Публічне управління 

та адміністрування, наук. керівник – канд. наук з держ. управління, доц. Яременко О.І.; 

Юнику Андрію Володимировичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктора наук з держ. управління, профю Лазор О.Я.;  

Савишену Ярославу Олександровичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. керівник – доктор екон. наук, проф. Климчук О.В. 

 

4. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток публічно-управлінських правовідносин у сфері 

пенсійного забезпечення: порівняльний аналіз в Україні та Європі» аспіранта заочної 

форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування  Іщука Андрія 

Миколайовича в складі: 

Голова ради – Лазор Олег Ярославович,  доктор наук з державного управління, 

професор кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 Опоненти: Шевченко Сергій Олексійович, доктор наук з державного управління, 

професор кафедри управління та адміністрування Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ. 

Гбур Зоряна Володимирівна, доктор наук з державного управляння, професор 

кафедри управління охороною здоров’я та публічного адміністрування Національного  

університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика. 

 Кравченко Мілена В’ячеславівна, доктор наук з державного управління, 

професор кафедри публічного управління та адміністрування Національного авіаційного 

університету 

 Рецензенти: Юник Ірина Геннадіївна, кандидат наук з державного управління, 

доцент кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua
https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83/%D0%BA%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%80-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3-%D1%8F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%25B


5. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Підготовка здобувачів освіти в медичних коледжах до 

професійної діяльності в інформаційно-освітньому середовищі» аспірантки 4-го року 

заочної форми навчання кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті 

Ільніцької Тетяни Сергіївни в складі: 

Голова ради – Акімова Ольга Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами 

Вінницького державного педагогічного університету                            імені Михайла 

Коцюбинського. 

Опоненти: Мельничук Ірина Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри педагогіки вищої школи та суспільних дисциплін Тернопільського 

національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського.   

Драчук Мар᾽яна Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри біофізики 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. 

Рецензенти: Волошина Оксана Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.       

Кобися Володимир Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.  

 

6. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Структура органів влади та організація державно-

управлінської діяльності в період Директорії УНР (1918-1920 рр.)» аспіранта заочної 

форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування  Кушка Ігоря 

Сергійовича   в складі: 

Голова ради – Лазор Олег Ярославович,  доктор наук з державного управління, професор 

кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Швець Катерина Павлівна, доктор наук з державного 

управління, професор кафедри публічного адміністрування, проректор Приватного 

акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад» «Міжрегіональна академія 

управляння персоналом». 

Романенко Євген Олександрович, доктор наук з державного управління, 

професор, проректор з наукової роботи Національного авіаційного університету, 

Заслужений юрист України, полковник Генерального штабу, Збройні Сили України. 

Рецензенти: Яременко Олександр Іванович, кандидат наук з державного 

управління, доцент, декан факультету права, публічного управління та адміністрування, 

Заслужений юрист України Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського. 

Назаренко Марина Олександрівна, кандидат наук з державного управління, старший 

викладач кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

7. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Формування професійної компетентності майбутніх 

фахівців туристичної галузі засобами інноваційних технологій» здобувачки кафедри 

інноваційних та інформаційних технологій в освіті Чепелевської Марії Миколаївни в 

складі: 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua
https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83/%D0%BA%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%80-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3-%D1%8F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%25B


Голова ради – Акімова Ольга Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Бабушко Світлана Ростиславівна – доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри туризму, Національний університет фізичного виховання і 

спорту України.    

Біда Олена Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

педагогіки і психології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. 

Рецензенти: Шевченко Людмила Станіславівна, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.  

Баюрко Наталія Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри біології 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.  

 

8. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Трансформація система державного управління у сфері 

захисту економіки: організаційно-правовий аспект» аспіранта заочної форми навчання 

кафедри публічного управління та адміністрування  Карпенка Євгена Олександровича в 

складі: 

Голова ради – Кононенко Валерій Васильович, доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Квеліашвілі Ірина Миколаївна, доктор наук з державного управління, 

професор кафедри публічного управління та митного   адміністрування Університет 

митної справи та фінансів. 

Лопатченко Інна Миколаївна, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного 

університету цивільного захисту України. 

Рецензенти: Яременко Олександр Іванович, кандидат наук з державного 

управління, доцент, декан факультету права, публічного управління та адміністрування, 

Заслужений юрист України Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського. 

Назаренко Марина Олександрівна, кандидат наук з державного управління, 

старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

9. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Механізми формування та реалізації державної 

політики у сфері фізичної культури та спорту в Україні» аспірантки заочної форми 

навчання кафедри публічного управління та адміністрування  Камінської Валентини 

Валентинівни в складі: 

Голова ради – Кононенко Валерій Васильович, доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Сурай Інна Геннадіївна, доктор наук з державного управління, 

професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. 

Парубчак Іван Орестович, доктор наук з державного управління, професор, в.о. 

ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С. З. Ґжицького. 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua
https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua


Рецензенти: Яременко Олександр Іванович, кандидат наук з державного 

управління, доцент, декан факультету права, публічного управління та адміністрування, 

Заслужений юрист України Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського. 

Юник Ірина Геннадіївна, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

10. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Педагогічні умови виховної роботи з молодшими 

школярами у процесі занять з математики» аспірантки денної форми навчання кафедри 

педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Білик Тетяни Сергіївни в 

складі: 

Голова ради – Матяш Ольга Іванівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

алгебри і методики навчання математики Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Лодатко Євген Олександрович, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри педагогіки вищої школи і освітнього менеджменту Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького. 

Комар Ольга Анатоліївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Рецензенти: Михайленко Любов Федорівна, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри математики і методики навчання математики Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського.      

Давидюк Марина Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

11. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Сучасні тенденції розвитку Е-навчання у вищій школі 

Німеччини» аспірантки денної форми навчання кафедри педагогіки, професійної освіти та 

управління освітніми закладами Гапчук Яни Анатоліївни в складі: 

Голова ради – Гуревич Роман Семенович, доктор педагогічних наук, професор, 

дійсний член (академік) НАПНУ, директор ННІПППФВК Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Бідюк Наталія Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри іншомовної освіти міжкультурної комунікації Хмельницького 

національного університету.   

Пазюра Наталія Валентинівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри авіаційної англійської мови Національного авіаційного університету. 

Рецензенти: Фрицюк Валентина Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.      

Опушко Надія Романівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

12. Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)»,                



затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р., № 261 та 

наказу № 34 А від 10.08.2023 р. Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського «Про зарахування до докторантури»  з а т в е р д и т и   тему 

дисертаційного дослідження докторанта 1-го року підготовки ШАРИГІНА Олександра 

Анатолійовича – зі спеціальності 015 Професійна освіта, науковий консультант – доктор пед. 

наук, проф. Клочко О.В. 

 

Заст. голови вченої ради                                      проф. Зінько Ю.А. 

Учений секретар                                    проф. ВДПУ Лапшина І.М. 



 


